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                   Ηράκλειο,  17/ 02/ 2026 

 

                             Μάριο Διονέλλη                 

ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΟΥΜΕ  ΤΗΝ ΑΠΟΛΥΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥ ΜΑΡΙΟΥ ΔΙΟΝΕΛΛΗ 

 ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ 

Η Απόλυση του Δημοσιογράφου Υπονομεύει τις Εργασιακές και Δημοκρατικές Συλλογικές Κατακτήσεις,  

αλλά και το Δικαίωμα της Ελεύθερης Διακίνησης των Ιδεών 

Διεκδικούμε την Άμεση Επαναπρόσληψη του θιγόμενου δημοσιογράφου 

 Σε συνθήκες επίτασης της αντιλαϊκής πολιτικής της κυβέρνησης της Ν.Δ, κατά τις οποίες παραβιάζονται 

θεμελιώδη εργασιακά, δημοκρατικά και κατακτημένα –με πολύχρονους αγώνες- συλλογικά δικαιώματα, η  

Διοίκηση  της Εφημερίδας των Συντακτών, αντί να προασπιστεί το  αναφαίρετο δικαίωμα των  εργαζομένων,  των 

λαϊκών στρωμάτων και γενικώς των πολιτών στην σφαιρική και ουσιαστική ενημέρωση, παρακολουθεί και 

υιοθετεί την αυταρχική κυβερνητική πολιτική, επιβάλλοντας το αντεργατικό μέτρο των Απολύσεων. 

Έτσι, κοινοποίησε  αιφνιδιαστικά και εντελώς αναίτια την ..απόλυση(!) του επί 13 χρόνια συνεργάτη της 

Μάριου Διονέλλη, ο οποίος στην πράξη έχει αποδείξει ότι σέβεται και τηρεί τις αρχές της δημοσιογραφικής 

δεοντολογίας και της  δημοκρατικής ενημέρωσης, λειτουργώντας ως ανταποκριτής της Εφημερίδας των Συντακτών 

στην Κρήτη και καλύπτοντας, με αίσθημα ευθύνης, όλα τα σημαντικά γεγονότα του δημόσιου βίου. 

Η απόλυση του εν λόγω δημοσιογράφου συνιστά προσβολή των βασικών εργασιακών και συλλογικών 

κατακτήσεων του λαϊκού κινήματος και ταυτόχρονα αποτελεί βαρύ πλήγμα στην θεμελιώδη αρχή της ελευθερίας 

του τύπου και γενικά της ελεύθερης διακίνησης των ιδεών. 

Ως εκπαιδευτικοί -που προασπιζόμαστε το δημόσιο αγαθό της παιδείας και τις υψηλές αρχές της 

πολυφωνίας και της δημοκρατίας- εκφράζουμε την έντονη διαμαρτυρία μας για αυτή την αντεργατική και 

αντιδημοκρατική απόφαση της Διοίκησης της Εφημερίδας των Συντακτών να απολύσει έναν εργαζόμενο, ένα  

δημοσιογράφο  που σταθερά στη δημοσιογραφική πορεία του αναδεικνύει τα ζητήματα τόσο των εκπαιδευτικών 

αγώνων,  όσο και ευρύτερα των λαϊκών, με αίσθημα δικαίου και συλλογικής ευθύνης. 

Για τους παραπάνω λόγους, διεκδικούμε την Ανάκληση του αντεργατικού μέτρου της απόλυσης και την 

άμεση επαναπρόσληψη του απολυμένου δημοσιογράφου. 

Για το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ 
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